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             Согласно плана УО  и плана школы приуроченного Международному Дню борьбы со СПИДом  01.12.2017года в Ялхой - Мохковской СШ проведены следующие мероприятия с целью: 

- Сформировать представление о СПИДе как реальной угрозе жизни человека, познакомить с основными мерами профилактики СПИДа.

Задачи мероприятий:
1. Выяснить первоначальный уровень информированности подростков о проблеме.

2. Сообщить достоверную информацию о ВИЧ/СПИДе, продемонстрировать механизм распространения ВИЧ.

3. Помочь осознать подросткам об уязвимости любого человека в отношении ВИЧ-инфекции.

С 27.11 по 01.12.2017г состоялся выпуск тематических классных стенгазет, оформление информационных стендов, посвященных Всемирному дню борьбы со СПИДом
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01.12.  Состоялась  торжественная линейка, на котором  зам. директора по ВР  напомнил уч-ся, что ежегодно в мире 1 декабря отмечается всемирный День борьбы со СПИДом, совершил краткий экскурс в историю возникновения этой знаменательной даты, призвал всех  к здоровому образу жизни, соблюдению элементарных правил гигиены.   
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- Проведены классные часы на темы: «Ведем детей по ступенькам нравственности», «Здоровый образ жизни».
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-01.12.2017г. состоялась встреча обучающихся с представителями местной администрации и духовенства села, на которой состоялась беседа-диалог на тему: «Мы за здоровый образ жизни».

Присутсвовали: Глава местной администрации Исраилов И.Х., имам мечети Хадаев А.Д. 

На встрече обсуждались вопросы связанные с ЗОЖ, где нет места таким болезням как ВИЧ и СПИД. 
Имам села Хадаев А.Д.приводил цитаты из Корана, в которых присутствовал призыв к нравственному образу жизни. 

Глава местной администрации Исраилов И.Х. в своём выступлении отметил, что проблема СПИДа стоит сегодня очень остро. Необходимо следовать канонам Ислама и придерживаться традиций Вайнахского народа, что в конечном итоге снизит риск заболеваемости этой страшной болезнью.

Директор школы Витигов Ш.Ш. привёл официальные данные числа заболеваний этой болезнью в России.

 Он подчеркнул, что по официальным данным по темпам роста заболеваемости ВИЧ-инфекцией Россия вышла на 3-е место после Южноафриканской республики и Нигерии.* (В.В. Покровский).  64% ​​всех новых диагнозов ВИЧ в Европе приходятся на Россию.  Каждый час в России появляется 10 новых ВИЧ-инфицированных. 
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           Участники встречи ответили на многочисленные вопросы старшеклассников и членов педагогического коллектива. 
 Также по общешкольному плану в целях пропоганды ЗОЖ  проводились спортивные мероприятия по различным видам спорта: Шашки, шахматы, баскетбол, волейбол и.т.д.
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                Далее выступил социальный педагог Мовлаев Р.Т. Он подчеркнул необходимость постоянной профилактической работы, как среди подростков,  так и среди родителей, отметил наиболее важные аспекты данного вопроса на которые, прежде всего, необходимо обратить особое внимание,  внес ряд предложений по профилактике санитарной и личной гигиены. 
Вывод: Участники встречи решили:  1.В целях профилактики необходимо придерживаться определённых норм этикета, следовать Канонам Ислама и этике Вайнахского народа.
2. Периодически проводить беседы на темы ЗОЖ с привлечением врачей-профессионалов.

3. Вести активную борьбу со всяким проявлением пренебрежения к требованиям ЗОЖ

