МБОУ «ЯЛХОЙ-МОХКОВСКАЯ СШ»
Об образовательных ресурсах для инвалидов

   На основании Федерального закона РФ "Об образовании в Российской Федерации" доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам осуществляется на основе контентной фильтрации, что предотвращает получение школьниками информации необразовательного характера.
   С преподавателями и сотрудниками Школы проводится разъяснительная работа по вопросам организации учебного процесса и общения с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. 
[bookmark: _GoBack]   Разработаны специальные Методические рекомендации для преподавателей по работе с инвалидами и лицами с ОВЗ. 
   В рамках дисциплины «Безопасность жизнедеятельности» обучающимся всех форм обучения преподаются вопросы, касающиеся видов инвалидности, основных соматических и психических расстройств при них, обсуждаются различные аспекты комплексного сопровождения и реабилитации.
    Детям-инвалидам, которые по состоянию здоровья не могут посещать образовательное учреждение, организовано обучение на дому.
   Основанием для организации обучения на дому являются заключение медицинской организации и в письменной форме обращение родителей (законных представителей).

